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Порядок денний

І Л іро схвалення використання технологій дистанційного навчання в умовах воєнного 
стану.

СЛУХАЛИ:

Олену СЛИВЧЕНКО, заступника директора з навчально-виховної роботи, про 
деякі питання організації дистанційного навчання в умовах воєнного стану, 
відповідно до Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної 
середньої освіти, затвердженого наказом МОН України від 08.09.2020. № 1 115, в 
якому визначається механізм здобуття повної загальної середньої освіти за 
дистанційною формою, а також використання технологій дистанційного навчання 
під час організації здобуття освіти за різними формами в закладі загальної 
середньої освіти, та повідомила, що в умовах правового режиму воєнного стану 
педагогічна рада ліцею приймає рішення про форми та моделі навчання.

ВИСТУПИЛИ:
Олена СЛИВЧЕНКО, заступник директора з навчально-виховної роботи ,яка 
ознайомила із загальними принципами, інструментами та методами організації 
освітнього процесу з використанням дистанційних технологій, також наголосила, 
що дистанційне навчання здійснюється відповідно до освітньої програми закладу 
освіти та має забезпечувати виконання суб’єктами дистанційного навчання 
державних стандартів освіти. З метою забезпечення в закладі освіти єдиних 
підходів до створення електронного освітнього середовища педагогічна рада 
схвалює використання конкретних інформаційно-телекомунікаційних систем 
(електронних освітніх платформ), комунікаційних онлайн сервісів та інструментів, 
за допомогою яких організовується освітній процес під час дистанційного



навчання.

У рамках таких єдиних підходів педагогічні працівники, користуючись 
академічною свободою, можуть обирати форми, методи і засоби дистанційного 
навчання. Педагогічні працівники самостійно визначають режим (синхронний 
абоасинхронний) проведення окремих навчальних занять. При цьому не менше ЗО 
відсотків навчального часу, передбаченого освітньою програмою закладу освіти, 
організовується в синхронному режимі (решта навчального часу організовується в 
асинхронному режимі).

УХВАЛИЛИ:
З метою забезпечення в закладі освіти єдиних підходів до створення 
електронного освітнього середовища:
1. Схвалити комунікативний простір для налагодження первинної комунікації між 
учасниками освітнього процесу, оперативного інформування щодо динамічних 
змін та оголошень від адміністрації школи:

- Закриті групи, спільноти класів (у УіЬег);

- Сторінка КЗ «Бердянський ліцей» у РасєЬоок;

- Офіційний сайт Комунального закладу «Бердянський ліцей».

2. Надати можливість самостійно, на підставі академічної свободи, педагогічним 
працівникам обирати форми, методи, технології дистанційного навчання, 
визначати режим проведення навчальних занять при цьому організація занять в 
синхронному режимі повинна бути не менше 30% навчального часу, передбаченого 
освітньою програмою закладу освіти.

Рішення прийнято одноголосно
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